

大乐透送1053万大奖 烟台出奖站点喜庆盈门



鞭炮隆隆，人声鼎沸。百米开外，拱门上一行醒目的大字“热烈祝贺本站中出体彩大乐透1053万大奖”就映入眼帘。这里是烟台市莱山区清泉寨06603体彩投注站门前。9月28日晚，超级大乐透第15113期开奖，全国唯一一注头奖花落此站，烟台彩民幸运揽获大奖奖金1053万元。

这是继5月25日烟台芝罘区彩民中得2400万元巨奖后，大乐透头奖再次降临烟台。很多路人得知06603站点中出千万大奖后，纷纷走进站点买彩票沾喜气。面积不大的店内，被热情和兴奋的彩民挤满。年轻的业主王先生乐呵呵地向大家分发香烟、糖果，让大家一起分享中奖的喜悦。购彩之后，彩民朋友们也不愿离开，三五成群的讨论着这大奖得主的好运。

根据体彩中心的数据显示，中奖彩票是一张12+3的复式票，除命中1注一等奖外，还中得二等奖2注、三等奖35注、四等奖

280注，五等奖770注，六等奖896注，可谓大奖小奖一箩筐，单票累计中奖金额为1053万元。稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，这位幸运彩民与600万元追加奖金擦肩而过。业主王先生回忆说：“最近超级大乐透正在进行‘你中奖我买单’的促销活动，所以只要有进店的彩民，我都首先推荐购买大乐透。买的人很多，复式投注的人就更多。在江上大乐透奖池接近15亿元，进行倍投、复式投注的彩民真是不少，对中奖者没有特别的印象了。”

(李强)

好运接连不断 我省再中七星彩头奖500万

七星彩第15110期我省彩民独揽头奖500万的惊喜还未散去之际，9月29日晚，七星彩第15114期开奖，全国中出一注头奖，花落山东。仅仅相隔4期，10天时间，我省彩民幸运爆棚，实力不容小觑，接连将500万大奖收入囊中！

本期开奖结果为“4622336”，从开奖号码来看，小号、奇数出号比较强势，大小比2:5，奇偶比2:5，和值为26。本期七星彩开奖号码以近期冷号分布为主，除数字“2”连续出号3期，其余号码均为间隔出号。与我省彩民命中15110期头奖有异曲同工之处的是，15110期开出“33”“44”两组叠码，本期开出“22”“33”两组连续叠码。

开奖结果显示，除一注500万头奖外，本期开出二等奖6注，三等奖161注，四等奖1986注。我省彩民在小奖方面也有所斩获，收获三等奖3注，四等奖49注。据检索，本次七星彩500万头奖花落我省淄博市体彩07852投注站，中奖票为一张10元面额的5注单式票，其中第4注中得500万。其中的投注故事，需要大奖得主来为我们揭晓。



替儿子买彩 意外获排列五10万大奖

体彩排列五					
110378-167300-006350-425200	982511	/9L+9g			
第15260期	共1期	15/09/24开奖			
05-005176-101 00001	15/09/24 10:09:32				
直选票	1倍	合计8元			
(1)	1	8	0	8	5
(2)	2	6	5	4	8
(3)	7	7	7	8	5
(4)	2	5	8	2	8

超级大乐透第15111期奖池：14.95亿
竞彩2411 03:00 比尔巴鄂竞技VS皇马
烟台市芝罘区芝罘岛100号

已兑奖



9月24日晚，体育彩票排列五玩法第15260期开奖，开奖号码为“25828”。来自烟台芝罘区的退休大妈唐某(化姓)凭借一张机选的4注单式票，一举摘得排列5玩法大奖10万元。

说起唐大妈的这次中奖经历，完全可以用“神奇”来形容！当天上午，逛完菜市场的唐大妈走进了芝罘区05176体彩店。对彩票一窍不通的唐大妈是依照儿子的嘱咐，来替儿子买大乐透彩票的。唐大妈说：“我儿子是个铁杆彩民，几乎每一期的彩票都买。最近儿子出差了，就嘱托我帮忙买彩票。”可一进体彩店，唐大妈就发现把儿子写的号码纸给忘在家里了。“来都来了，我想干脆买几个号码回去交差完事。”唐大妈笑呵呵地说起了当时的想法。于是她就索性让05176体彩店主帮助机选了4注当晚开奖的排列五。神奇的是，正是这4注号码，让唐大妈“歪打正着”笑揽当期排列五头奖10万元。

说起这次中得大奖，兑完奖的唐大妈直呼“像做梦一般”。唐大妈告诉我们她得赶紧回去买大乐透了，因为儿子给的号码纸她找到了。唐大妈说借着这份幸运，希望儿子的号码也能中个大奖。

“快乐扑克3”送大奖 临沂彩民喜中4万6

“快乐扑克3”玩法自上市以来，以其独特性、开奖频率高、娱乐性强等突出特色与优势，很快赢得了彩民的支持和厚爱。近日，市东大街与顺河路交会处22267投注站传来喜报，该站彩民孙先生(化姓)仅凭借两张顺子复式票，斩获当期奖金46000元。

22日下午，中奖人孙先生带着中奖票来到体彩中心办理兑奖手续。“两张票总共中了46000元，只花了不到3千元，真是开心又刺激。”孙先生自豪地说到。据笔者了解到，孙先生常去22267投注站买彩票，痴迷“快乐扑克3”，通过摸索开奖号码及走势图来寻找中奖灵感。22日上午，孙先生走进投注站，反复斟酌后，购买两张顺子复式票。几分钟过后开奖结果揭晓，孙先生所购买的彩票全部中奖，轻松将46000元奖金揽入怀抱。

泰安举办 “中国体育彩票”第二十届运动会



9月25日下午，“中国体育彩票”泰安市第二十届运动会暨第五届全民健身运动会在市体育中心体育场拉开帷幕。本届运动会将竞技体育与全民健身相结合，共设

青少年竞技组、县市区健身组、行业健身组、老年健身组四个组别，全市有300余支代表队5400余名运动员报名参加比赛。

在开幕式上最引人注目的是1008名老

年人汇集在操场上，用折扇和彩旗绘出了“全”、“民”、“健”、“身”、“五环”、“波浪”等一个个字形。参加表演的演员来自全市四面八方，他们中年龄最大的75岁，平均年龄60多岁，精彩的表演赢得现场近2万名观众的阵阵欢呼，很大程度上点燃了市民参与体育、注重健身的激情。

现场随处可见中国体育彩票的宣传元素，彩旗、标语、帐篷等等，无不让大家认可了体彩的品牌宣传魅力。布置的“顶呱刮”小卖场也让众多朋友体验到了刮彩票带来的快乐和惊喜，来参加开幕式的小张说：“刮中了20块钱，还给同事们买了几瓶水，特别高兴！”是的，就是这样，相信自己顶呱刮，还能与朋友分享快乐，这同样也是体育彩票发行销售的理念。

本届运动会共有10万余人次参与各健身项目比赛展演活动，充分彰显了“人人热爱体育，全民健身强体”的赛事主题，也将中国体育彩票支持全民健身事业的热情展现出来。

(刘凯)